
Каманда Мінсувязі прыняла ўдзел у штогадовым
турзлёце

На маляўнічым беразе самага вялікага прытоку Нёмана - ракі Віліі, што ў Маладзечанскім
раёне, на працягу трох дзён праходзіў Рэспубліканскі турысцкі злёт па праграме
рэспубліканскай спартакіяды работнікаў апаратаў органаў дзяржаўнага кіравання. За пальму
першынства ў гэтым годзе змагаліся 22 каманды (1 група -11 і 2 група 11). Дарэчы, кожны код
колькасць каманд павялічваецца.

У праграме злёту: спаборніцтвы па тэхніцы велатурызму, тэхніцы пешаходнага турызму,
тэхніцы воднага турызму, спартыўным арыентаванні. Конкурсная праграма ўключала ў сябе
прадстаўленне каманд, выкананне турысцкай песні і турыстычныя навыкі і побыт. З улікам
таго, што правядзенне турыстычнага злёту супала з пачаткам летніх Олипмийских гульняў у г.
Рыа-дэ-Жанейра, то тэматыка «Прадстаўленне каманд» была вызначана алімпійская. Вынікі
камандных спаборніцтваў падводзіліся па дзвюх групах. Мінсувязі ўваходзіла ў другую групу.
Дэвіз каманды Мінсувязі на дадзеным турзлёце быў: "Зараз рэклама актуальная з прапагандай!
Мы падрыхтавалі да Алімпіяды ў тэрмін сувязістаў Алімпійскую каманду, што скарочана
азначае - САК".

У першы дзень каманды прадэманстравалі свае ўменні ў галіне велатурызму. Удзельнікам
трэба было адолець складаную дыстанцыю на роварах, паказваючы навыкі фігурнага
кіравання. Акрамя таго за памылкі і парушэнні ўдзельнікам налічваюцца штрафныя ачкі. А
ўвечары адбылося ўрачыстае прадстаўленне каманд.

Самым насычаным днём стала субота. Рана раніцай каманды выйшлі на спартовае
арыентаванне. Працягнулі выпрабаванні другога дня спаборніцтвы па тэхніцы воднага
турызму, якія ўключалі спаборніцтвы мужчынскіх і змешаных экіпажаў па кіраванні байдаркамі.
Каманды манеўравалі паміж перашкодамі, на час падымаліся супраць плыні. Вячэрняя
праграма завяршала другі дзень спаборніцтваў і ўключала ў сябе конкурс «Турысцкай песні".

У нядзелю каманды пераадольвалі турыстычную паласу перашкод.
У спаборніцтвах па спартыўным арыентаванні ў другой групе ў Мінсувязі 1-е месца.
У конкурснай праграме «Прадстаўленне каманды - 2 месца.
Асаблівая ўвага арганізатарамі злёту і суддзямі была нададзена афармленню і санітарнаму
стану лагера. Па выніках трох дзён каманда Мінсувязі заняла 2-е месца ў конкурсе «Турысцкія
навыкі і побыт».

Каманда Мінсувязі: Прадстаўнік каманды - Квачанаў Аляксандр, члены каманды: Бабцоў
Уладзімір, Ермакоў Дзмітрый, Зайцаў Віктар, Шыманская Святлана, Савасц'янаў Дзяніс,
Аляшкевіч Наталля, Таболіч Таццяна, Родзін Аляксандр, Кручкоў Аляксей, Латыш Яўгенія,
Глушакова Ірына. 
Вялікі ўклад у дасягнутыя вынікі ўнеслі: Бабцоў Уладзімір, Ермакоў Дзмітрый, Савасц'янаў
Дзяніс, Зайцаў Віктар, Таболіч Таццяна, Аляшкевіч Наталля, Кручкоў Аляксей, Родзін
Аляксандр, Глушакова Ірына якія ўдзельнічалі ў спартыўных спаборніцтвах. 
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